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M OTAZKA 1: KRIMINALITA 1BOD
Ke kterému roku se vztahuje udaj ,,3305 provinéni“?
A 2006
B 2007
C 2008
D Z textu informaci nelze vycist.
M OTAZKA 2: KRIMINALITA 1BOD
Kolik procent ¢tenart by snizilo hranici trestni odpovédnosti?
A 50%
B 67%
C 31%
D 98%
M OTAZKA 3: KRIMINALITA 1BOD
Které provinéni ma od roku 2004 (v tabulce 2) trvale klesajici tendenci?
M OTAZKA 4: KRIMINALITA 1BOD
Co je hlavnim sdélenim vychoziho textu?
A 50 % ctenart by snizilo hranici trestni odpovédnosti na 14 let.
B Je tieba sledovat, jak se détska provinéni projevuji.
C Zvysuje se pocet détskych provinéni.
D Neni spravné davat détem do rukou zbrané.
M OTAZKA 5: KRIMINALITA 1BOD
Které provinéni (kromé vrazd) zaznamenalo od roku 2005 do roku 2007 nejvétsi nartst?
M OTAZKA 6: KRIMINALITA 1BOD
Jaky titulek nejlépe vystihuje obsah sdéleni?
A Zastavme vzristajici kriminalitu déti!
B Kriminalita déti roste
C Co délat se vzristajici kriminalitou déti?
D Ceské déti jsou ¢im dél vice brutdlnéjsi
M OTAZKA 7: KRIMINALITA 2BODY

Pro¢ jsou v druhé tabulce napsany ciselné hodnoty pouze z prvnich ¢tyf mésictt uvedenych

let (2004-2008)?



